Степень с рациональным показателем
1 вариант.

1. Вычислите: 
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2. Представьте в виде степени с рациональным показателем: 
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3. Упростите выражение а
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4. Сократите дробь 
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2) b 2 + 4
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4) b - 4
5. Решите уравнение z3=5
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6. Вычислите (20,5)-0,5 ∙ (0,5)-1,25
1) 0,5
2) 1
3) 2
4) 2 0,5
Степень с рациональным показателем

Вариант 2.

1.Вычислите: 
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2.Представьте в виде степени с рациональным показателем: 
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3. Упростите выражение n
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4. Сократите дробь 
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1) c2+ 3c + 9
2) 
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4) c – 9
5. Решите уравнение y5=17
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6. Вычислите (50,6)-0,6 ∙ (0,2)-2,36
1) 25
2) 20
3) 15
4) 10
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